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Ile jest czynnikéw w rozkladzie liczby 20222°%2 na czynniki pierwsze?

Jacek bawil sie czterema monetami i wazyl je po trzy. Zapisal nastepujace wyniki wazen: 29g,
28g, 26g, 25¢g. Ile wazyta kazda z monet?

Oblicz sume cyfr liczby 102022 — 2023.

W réwnolegtoboku ABC'D punkt P jest srodkiem boku AD, a punkt @) dzieli bok C'D tak,
ze |DC| = 3 - |DQ|. Wiemy, ze pole tego réwnolegtoboku wynosi 12 cm?. Oblicz pole tréjkata
PQB.

. Antek ma trzy liczby. ktérych érednia wynosi 2022. Adam i Jacek maja po dwie liczby. Srednia

liczb Antka i Adama wynosi 2019, za$ érednia liczb Antka i Jacka wynosi 2025. Ile wynosi
srednia liczb Jacka i Adama?

Dtugosci krawedzi prostopadtoscianu o objetosci 728 sg liczbami catkowitymi, a suma ich dtu-
gosci wynosi 124. Jakie sa dtugosci krawedzi?

Trapez ABCD o podstawie |AB| = 23 jest réwnoramienny. Ponadto |BC| = |CD| = 13. Punkt
D jest $rodkiem odcinka AFE. Oblicz dtugos¢ odcinka C'E.

Basia i Kasia spacerujg wokot boiska po biezni dtugosci 600 m. Wystartowaly z tego samego
miejsca, ale w przeciwnych kierunkach. Gdy mineto 6 minut, spotkaty sie po raz pierwszy i
wowczas Basia postanowita iS¢ dwa razy wolniej. Po drugim spotkaniu, ktore nastapito po
kolejnych 10 minutach, Kasia zdecydowata sie i8¢ dwa razy szybciej. Po ilu minutach dojdzie
do nastepnego spotkania?

Na ile sposobow mozna wybrac¢ 3 wierzchotki szeScianu, aby byty one wierzchotkami tréjkata
prostokatnego?

Z litrowej butelki 10% roztworu soli wlano do szklanki 200 ml i odparowano wode ze szklanki
tak, ze objeto$é¢ roztworu zmalata o polowe, a nastepnie ubytek uzupeliono 10% roztworem
soli z butelki. Jakie jest stezenie roztworu w szklance?



